AG125L (8892017)

P R E AN 1 U A




p.OSI- description popis Qry ?,rder no./ objednaci
tion cislo
1|Upper Flange horni pfiruba
2|Disc disk
3|Lower Flange spodni ptirubou
4|Disc guard kryt disku
5|Screw M5x16 Sroub M5x16
6|Spindle vieteno
7|Key 3X10 kli¢ 3x10
8|Dust Cover protiprachova krytka
9|Screw M4X14 Sroub M4X14
10|Spring washer 4 pruzna podlozka 4
11|Flat Washer 4 plocha podlozka 4
12|Front Cover predni kryt
13|Bearing 6201 loZisko 6201 8892017-13
14|Circlip 32 pojistny krouzek 32
15|Wheel Gear Prevodové kolo 8892017-15
16|Circlip 10 pojistny krouzek 10
17|Needle bearing jehlové loZisko 8892017-17
18|Side Handle bocni rukojet
19|Screw ST4.2X20 Sroub ST4.2X20
20(Spindle lock assy aretacni Cep 8892017-20
21|Lock Spring pruZina aretacniho ¢epu 8892017-21
22|Ring 4 poistny krouZek 4 8892017-22
23|Gear Box prevodova skfin 8892017-23
24|Nut M6 matice M6
25|Pinion Gear pastorek 8892017-25
26|Bearing 6000 lozisko 6000
27|Bearing Cover pfiruba loziska

28|Screw M4X10 Sroub M4x10

29|rotor rotor 8892017-29
30|Dust ring protiprachovy prstenec

31|Bearing 607 loZisko 607 8892017-31
32|Bearing Sleeve pouzdro loZiska 8892017-32
33|Wind Guard protiprachovy kryt

34|Screw ST 4.2x55 Sroub ST 4,2 x 55

35|Screw fixing knob pfiruba Sroubu

36|Stator stator 8892017-36
37|Housing sasi

38|Name Plate Stitek

39|Brush Holder drzak uhlikového kartace

40(Screw ST2.9X10 Sroub ST2.9X10

41|Carbon Brush uhlikovy kartac 2ks 8892017-41
42|Screw ST4.2X12-F Sroub ST4.2X12-F

43|Screw Sroub

44

Right brush cover

kryt pravého uhlikového kartace

45

Speed controller

regulator otacek

46|Switch spinac 8892017-46
47|Screw ST4.2X16-F Sroub ST4.2X16-F
48|Right rear handle prava polovina rukojeti

49

Cord clamp

svorka kabelu

50

Cord and plug

Kabel a konektor

51

Cord Protector

chranic kabelu

52

Capacitor 0.22UF

kondenzator 0.22UF

RlRr|Rr|r|r|lwlr ||| IN]|RRrRININRRRrRrRrMR R, PR, R |RrRr|r|lo|s|d|RrRr|RrRr|Rr|R]|—]|R




53

Left rear handle

leva polovina rukojeti

54

Inductance

civka

55

Left brush cover

kryt levého uhlikového kartace

56

Sticker

Stitek

57

Spanner

kli¢

N EIENS




